

占半个马路卖菜 屡次整治不改

庆丰街这家菜店将面临1万~2万元罚款



机动车道上放了很多蔬菜

庆丰街一家蔬菜店,长期占用机动车道经营,执法部门清理一次反弹一次,特别是门头“郑州市物价局”字样,引起市民质疑。7月22日下午,二七区建中街街道办事处再次联合多个部门执法。至当日17时30分,该店面依然没有整改到位。执法人员表示,对屡次不整改的商户,将按规定处以1万~2万元的罚款。郑州晚报记者 王军方 文/图



拒不整改将移交法院处理

7月22日15时37分,建中街街道办事处、二七区城管局建中街执法中队等人员来到店面时,店面一名人员说老板在外地,而另一名人员说老板在其他市场。

“这家店面,我们已经查处了多次,其中暂扣物品就有两次。他们每次整改速度都很慢。”二七区城管执法局建中街执法中队中队长刘玉刚说。

随后,执法人员给该店下发了责令改正通知书,责令该店面立即改正,并在3日内到建中街执法中队接受处理。

“这家店面违反了《城市道路管理条例》擅自占用城市道路的规定,占用道路面积达到了18平方米。”刘玉刚说,占道5平方米将罚款1000~2000元,占道5~10平方米将罚款2000元~1万

元,占道10平方米以上将罚款1万~2万元。

在执法人员的劝说下,店面人员开始将占道经营的蔬菜搬回屋内,但速度非常慢。截至7月22日16时30分,很多蔬菜依然堆放在店门口。

“后天,我们将下发处罚告知书,按规定处以1万~2万元的罚款。如果店面不按规定缴纳罚款,我们将移交法院。”刘玉刚说。

市物价局:该蔬菜店的申请还没有审核

二七区工商局建中街工商所的李全红查看了店面营业执照发现,上面显示为“郑州市二七区东瑞蔬果便利店”,和店门头上的“郑州市平价蔬菜超市”(编号078)不符。虽然店面门头上写着“郑州市物价局”,但在执法人员的要求下,该店面没有提供郑州市物价局的许可文件。李全红说,他回去后将查一下法律条

文,看如何处理。

此店面是否与郑州市物价局有关?随后,记者联系了二七区物价局。一张姓工作人员说,需要拨打郑州市物价投诉电话12358问市物价局。

记者拨打后,一名接线员说,只要有编号的“郑州市平价蔬菜超市”,均属于他们许可的店面。随后,另一名接线员说设立平价蔬菜店

由市物价局价格调节基金管理处负责,她会联系该处室工作人员给记者回电话。

昨日上午,该处室的王先生联系本报记者说,庆丰街编号为078的郑州市平价蔬菜超市已经递交了设立店面的申请,但还没有审核。对于打着市物价局的字样占道经营,他说店面应该依法依规经营,“我们会关注”。

“首都白癜风专家下基层” 大巡讲·郑州站火热报名中

北京著名白癜风专家亲临现场1对1, 机会难得

白癜风到底能不能治好?白癜风为何久治不愈?怎样防止白癜风的复发?如何控制白癜风的扩散?白癜风如何治疗更科学更有效?走进“首都白癜风专家下基层”百场大巡讲的课堂,和北京著名白癜风专家面对面,为你解开所有疑惑。

由吴阶平医学基金会皮肤病专家学术委员会联合北京美迪皮肤病医院共同举办的“首都白癜风专家下基层”百场大巡讲,8月1日将赴郑州开讲。

现场申领免费治疗名额

“首都白癜风专家下基层”巡讲期间,不但可以免费获得《中西医专家帮您解读白癜风》系列丛书,现场还可申请吴阶平医学基金会皮肤疑难病专项救助基金,该项基金对家庭困难的白癜风患者实行免费治疗。

- 光疗治疗费全免!
- 血液治疗费全免!
- 表皮移植费全免!
- 308激光治疗费全免!

“首都白癜风专家下基层”

百场公益巡讲 8月1日 在我市开讲

专家告诉你

- ▶ 白癜风到底能不能治好
- ▶ 如何控制白癜风的扩散
- ▶ 白癜风如何治疗更科学更有效
- ▶ 怎样防止白癜风的复发
- ▶ 白癜风为何久治不愈



主讲嘉宾
李登芳
主任医师

- 著名皮肤科专家
- 北京中西医结合学会皮肤分会委员
- 白癜风科带头人
- 北京美迪皮肤病医院特聘专家

在国家三甲医院主持临床、科研、教学工作,曾担任科室主任、医务科长、医学顾问、首席专家等职,从事白癜风临床研究与诊治工作30余年,多次应权威媒体邀请为访谈嘉宾,向公众普及白癜风科学防治常识,是我国白癜风临床科研领域不可或缺的精英人物。经他主导研发的“SOD血液6+1祛白技术”治疗白癜风,解决了患者久治不愈和愈后复发的难题,该项技术成为权威媒体向全国推广的新型白癜风诊疗技术。

授课时间:8月1日(星期六)上午9:00-11:00
授课地点:新华建国饭店
(乘:地铁1号线人民路下, A出口南行150米新华书店旁)

授课对象:全市白癜风患者及家属
报名电话:400-1068-120



承办单位:北京美迪中医皮肤病医院(全国十大皮肤病专科医院)

多次执法对这家店没有用

茄子、冬瓜、豆角、洋葱……7月22日,庆丰街和淮河路交叉口向南约200米处路西,一家蔬菜店门口的马路上,堆了很多蔬菜。占道的蔬菜将由北向南的机动车道占了大约一半,机动车经过时不得不压着道路中间线。人行道上也放着不少蔬菜,影响行人通行。

7月5日二七区建中街街道办事处等多部门联合执法时,这个商户就存在占道经营情况。此前,办事处也多次对该商户进行劝说,但收效甚微。

“我们以前执法时,这家蔬菜店的工作人员说,如果庆丰街东边一家店面不占道了,他们就不占道,但是那家店面不属于我们办事处辖区。”二七区建中街街道办事处城管科科长张玉军说,庆丰街上,这家蔬菜店占道经营情况最严重。

“这家店面占道经营很长时间了,公交车通行都不顺畅,很多居民非常生气。这家店面的门头上,写着实施单位为郑州市物价局,商户这样占道非常影响政府形象。”7月22日下午,附近一居民说。